

逆转24分,凯尔特人夺赛点

科比单枪难敌“三巨头”,湖人1:3落后岌岌可危

北京时间昨天,湖人紫金军团把守的天使城洛杉矶,终于在凯尔特人绿衫军团的二次冲锋下失陷,夺冠近乎成奢望。

紫金军团在首节曾领先21分,值得一提的是,这也在NBA历史上创造了一个纪录。之前的纪录是1970年总决赛第6场,湖人首节领先纽约尼克斯20分。可是,昨天的巨大优势却没能换来一场胜利,这可谓湖人最耻辱的失败。

而绿衫军团在比分落差这么大的情况下,最终以97:91实现NBA总决赛史上罕见的惊天大逆转,不仅让湖人季后赛以来主场首度沦陷,而且在七战四胜的NBA总决赛中3:1迎来“赛点”。

休整两天后,绿衫军将再次向紫金军团镇守的主场



皮尔斯(右二)突破加索尔(左二)和科比(右一)的防守。新华社记者张岩摄

发起冲击。如果攻陷洛城,将以4:1的总比分第十七次捧起总冠军金杯;如果攻城不果,将飞回自己主场接受湖人城下挑战,获胜希望还是近在眼前。

在NBA总决赛历史上,还没有一支队伍能在1:3落后的劣势下实现大翻盘夺得总冠军。不过为客队拿下全场20分最高分的皮尔斯称:“那只是统计数字,比赛场上任何事都有可能发生。”

两天来有关裁判操控比赛的新闻甚至超过了“两人”间的总决赛本身。当天,NBA总裁斯特恩两天来再次召开新闻发布会就裁判问题接受记者追问。

或许是裁判问题已升到风口浪尖,昨天三位裁判的执法明显较前三场公正。除了首节前4个犯规全吹在客队队员身上和客队主帅里弗斯不服裁判判罚吃到技术犯规外,其他时间裁判判罚还较公正。

可就是那4个犯规中客队内线第一战将加内特吃到两个,结果仅打了6分钟就下场。他的一去,让首节打出总决赛以来最佳开局的湖人更加如鱼得水。35:14,湖人首节赢了21分,创总决赛单节最大分差。第二节双方发挥相当,一度领先24分的湖人以58:40结束上半时。

也许是没了裁判主场哨的顾虑,第三节赛场风云突变,凯尔特人越战越勇,尤其是“三巨头”三管齐下,用一个21:3的高潮将分差缩小到2分,把全场胜负的悬念留给了第四节。

第四节双方相持了8分钟后,扼制住湖人进攻的客队反以84:83全场第一次领先,接着艾伦和加内特又把领先优势扩大到5分。

前三节仅得9分,助攻7次的湖人当家球星科比此节虽独得10分,可惜队友再无首节那疯狂得分的气势,全体加起来才收获8分。湖人只得在主场吞下最苦涩的败果。 金雄

科比粗俗比喻输球——就像尿床一样

总决赛第四场,湖人一度领先24分的情况下被凯尔特人翻盘,遭遇了极大的麻烦。赛后,科比这么形容:“我们刚才把尿撒在了床上,还有一些大便,所有的这些你不能用毛巾擦,这简直太糟糕了。”虽然比喻有些粗俗,但却很贴切。

“我们让一个绝好的机会从手中溜走了。”科比说道,“我心里现在很烦、很伤心,也很失望。这是场痛彻心扉的失败,实在没办法去形容。”在回答记者提问时,科比情绪低落。看得出,他不在意这场球。说到湖人如何能从这种输球阴影中摆脱出来时,科比说:“今晚先喝个够,喝多多的红酒、啤酒,明天接着工作,其他的你是爱莫能助。”

可一步出新闻发布厅大门,科比的脸上马上露出了灿烂的笑容。原来一直呆在发布厅不远处的3个女子——夫人和两个女儿在等着他,其中两岁的小女儿一声稚嫩的“爸爸”还没落音便扑到了科比的怀里。科比马上弯腰送给两个宝贝女儿各一个亲吻……

如同前一场赢球一样,科比高兴地一手抱着小女儿,一手领着大女儿,在夫人的陪伴下默默地离开赛馆……“伤心是肯定的,但明天我们就会把重心放在周日的比赛上。”尽管NBA史上还没有一支球队能在1:3落后的情况下反败为胜,但科比的创伤已被女儿抚平。 新文

■特别提醒

今日 20:00
央视奥运频道直播
世界杯预选赛亚洲20强
中国 VS 伊拉克
(以实际播出为准)

中国男足今战伊拉克

总局高层命令:要让老百姓满意

今晚,中国队天津主场对伊拉克队的比赛,不仅决定了中国队世预赛小组赛的命运,同时也决定了“拉杜”二人在中国执教的前途。一旦小组遭到淘汰,福拉多执教中国队的合同就将结束,而杜伊在执教中国国奥队之后,也没有任何留下来的理由。

连续几天训练里,福拉多与队员们都逐渐走出了失利阴影,训练场上也不断传出笑声。“我们还有希望,因此我们要为此努力。我告诉队员要振作起来,把握命运,我自己当然更要做到这点。”福拉多说。

福拉多的工作也起到了效果,多数队员都表态忘掉过去,打好中伊之战,“过去的已经过去,我要让队员们清楚,只要我们争取后面两场取得连胜,就还有机会小组出线。令我满意的是,现在队员们的情绪都很高,这是每个教练都希望看到的。”

本场比赛中国队三名队员停赛无法登场,中后卫王霄因伤也将缺席比赛,中国队整体实力受损。不过福拉多认为,他已经找到办法弥补这些问题,“我们将选择实力最强的队员排出最强阵容,争取战胜伊拉克队。”

与此同时,国家体育总局高层也下达命令,要国家队为仅有的一线希望而战,不管最终出线还是淘汰,最后两场都要打出气势,要让老百姓满意,拒绝崩溃更不能小组赛垫底! 捷报奥运联盟记者 隋海涛



莎娃身穿“我们爱湖人”的T恤出现在昨天比赛现场

体彩邀彩民“零距离”启摇奖机

6月10日晚,随着靖江市彩民郑翠英女士的手指按下,橘红色的号球在透明的摇奖机中飞快转动,一会儿工夫,第08089期体彩7位数的中奖号码产生了:2290706。同时,郑女士也成为我省“体彩零距离,千人看开奖”活动中首位亲启摇奖机的彩民嘉宾。

感谢:参加“体彩零距离”活动

郑翠英女士是我省泰州靖江市的一位普通彩民,41岁的她看起来特别具有亲切感,胖胖的脸上总是堆着笑。说起这次有机会参加体彩零距离活动,她的话语间充满了感激:“我要好好谢谢省体彩

中心组织这次活动,特别是靖江12671站点的业主夫妇俩把这次机会让给了我。”说起这12671站点,也是今年江苏体彩的一颗明星——原来它就是中出第08052期7位数特等奖的站点。本次靖江市“体彩零距离”参观者的选拔方式,就是挑选体彩7位数业绩突出站点的销售员或由站点推荐7位数的铁杆彩民,也有部分是今年中得体彩百万以上大奖的站点销售员或者由他们推荐的7位数铁杆彩民,这一方式能够让更多喜爱7位数、喜爱体彩的人们有机会走进他们心中的神秘地带。于是,12671站点推荐了郑翠

英女士,而郑女士没想到,这次她不仅能够进入7位数开奖现场,还能够亲手接触开奖按钮,成为我省体彩启动摇奖机的彩民第一人。

紧张:第一次按开心跳加速

事实上,启动体彩7位数摇奖机并不是一件困难又神秘的事情,只需要按下机器的启动开关即可,不过,这对于格外心仪7位数玩法、同时又是首次“开奖”的郑女士来说,就是件既郑重又有些紧张的事儿了。为了确保操作的准确性,在正式摇奖开始前,省体彩中心的开奖工作人员细致耐心地指导了郑女士启动

摇奖机的方法,并且邀请她亲自参与一下试机工作。第一次接触启动按钮,郑女士格外小心翼翼,只见她慢慢地用手指靠近绿色的按钮,又抬起头看了看工作人员,在得到肯定的眼光后,便放心地按了下去,无字的试机球落下,开始在摇奖机里旋转,她这才轻舒了一口气。

在经历了试机的演练之后,正式摇奖时郑女士显得熟练自如了许多,她准确地开启了摇奖机,之后在旁静静观看一个个号球落下,脸上始终带着轻松愉快的笑容。看着自己亲手开出中奖的号码,那种感觉一定很棒吧。

兴奋:希望更多人有机会参与

相比于操作时紧张,事后的郑女士显得非常兴奋和开心。在接受采访时,她坦言,非常感谢江苏体彩给了她这样一个机会,让她更深入地了解到体育彩票的公开、公平、公正。她希望这个活动能够一直延续下去,让更多的人有机会启动摇奖机,亲手铸就美好的梦想。据了解,接下来江苏“体彩零距离”将继续开展此项“嘉宾亲启摇奖机”活动,而每一位亲启摇奖机的嘉宾还能够当场获得由省体彩中心颁发的纪念证书。(乐乐)

■花落他家

常州人神了 随机号网中大乐透500万

对于体彩7位数500万,今年常州人恐怕已经拿到手软了。然而这还不算完,随着昨日超级大乐透08062期500万得主——常州的林先生只身一人出现在省体彩中心兑奖大厅,我们只能说常州人的运气实在是太好了。

林先生今年30出头,也是位买彩票多年的老彩民,7位数和超级大乐透是他最喜欢的两个玩法,一般情况下,他每期只买10元钱,尽管每次购彩都是随机,但奖池一旦滚高,他就会立刻加码。近期的超级大乐透奖池一路高歌猛

进,林先生随即也加大了投注,本期,他共投入40元,但全是随机号,用他的话说“这叫撞大运”。也许常州人的运气实在是太好了,本期的500万大奖也没有逃脱常州人的“围追堵截”。林先生其中一张彩票的第2注号码“1、15、27、28、29+3、10”正是大乐透08062期的中奖号码。林先生很快就在网上得到喜讯,不过林先生庆幸中奖的同时还是有一些遗憾,如果采用追加投注或是倍投,他的身价可能就达到千万了。(郑俊春)

■彩市万花筒

体彩奖池水涨船高 两大玩法蓄势待发

在经历了多期头奖不出之后,江苏体彩两大玩法7位数和超级大乐透已逐渐将各自的头奖奖池蓄得水涨船高。截至6月12日,7位数奖池累计金额已达1183万元,顺利超过千万大关,而超级大乐透则延续滚奖迅速的特点,奖池高达1.07亿元,亿元奖池已近在眼前。

7位数500万大奖呼之欲出

上一次7位数500万大奖还是在5月2日开奖的08067期,时隔已有1个多月。而在此期间,7位数和我们广大彩民朋友开了一个不大不小的“玩笑”,不待奖池蓄满,特等奖就急吼吼地迸出。据统计,从08068期开始至08079期,7位数如“霰弹枪”一般,开出了10注特等奖,但单注奖金大都在200万至500万之间,还没有出

现足额的500万,这一现象在近几年也是极其罕见的。而这阵近乎疯狂的出奖结束之后,7位数又玩起了“深沉”,从08080期开始直至今日已有11期未出特等奖,长时间不出大奖也让7位数得以集聚能量,目前奖池已达1183万元,千万奖池已经形成,这样,7位数重现500万的几率更是大大增加,更重要的是,在7位数的历史上数次千万大奖均是奖池过千万这个坎上被中出,也许您还可以通过倍投博取千万大奖。

大乐透奖池过亿启动倒置规则

08067期之后,大乐透奖池已达1.07亿元,倒置规则已启动。该游戏玩法在第四章奖金管理的第十五条规定:当奖池金额累积超过1亿元(含)时,则下期一、二等奖奖金分配比例倒置。一等奖奖金由两部分组成,一部分为奖池奖

金按比例分配部分(基本投注单注奖金封顶500万元,追加投注单注奖金封顶300万元),另一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的25%按比例分配”。这样大乐透在倒置的作用下,经过追加后一等奖奖金可能超过千万,让大家记忆犹新的是重庆8234万元体彩第一大奖便是在此种情况下产生的。

尽管大乐透近期一等奖无人中出,但江苏却有一份意外的惊喜,大奖小奖双双出彩。在08066期中中出1注近百万元的二等奖,单注奖金达到94万元,中奖者来自苏州的05652站点。常州一彩民在08062期收获全国唯一1注500万一等奖,在08064期宿迁一张大乐透彩票,中出110个七等奖、1045个八等奖,奖金达6000多元,看来超级大乐透即便是小奖也会上演“超级秀”。(郑俊春)

■彩市浮世绘



刘道伟作

■彩市快讯

江苏体彩开展“7位数夏日送话费”活动

据悉,为了回馈新老彩民的支持与厚爱,省体彩中心将于6月16日至7月20日,开展“7位数夏日送话费”活动。如果您购买7位数彩票没有中奖,不要紧,省体彩中心将每天送您一次赢取50元话费、每周送您一次赢取千元话费的机会。活动期间,凡购买体彩7位数彩票满10元但未中奖者,只要发送8+未中奖彩票票面左上角序列号后10位至1062200898,即可参加每日及每周的抽奖活动。每天将有50个50元话费,每周更是有1个千元话费,等着您来拿。(陆银娣)